



更多精彩报道
扫码看本报

A02

要闻

三湘都市报 2019年6月11日 星期二
编辑/李青 图编/言琼 美编/刘湘 校对/张郁文

杜家毫率队赴上交所、上汽集团考察调研

共同培育和推动更多优质湘企上市

本报6月10日讯 今天，省委书记杜家毫率队来到上海市，考察调研上海证券交易所、上汽集团股份有限公司，并与企业负责人座谈，共同推动双方深化战略合作，更好实现优势互补、共赢发展。

省领导胡衡华、谢建辉、张剑飞参加考察。

将推动更多优质湘企上市

杜家毫一行首先来到上交所，参观交易大厅。我省先后有30家公司成功登陆上交所主板。截至目前，我省共有境内上市公司104家，数量居全国第九、中部第一。

在与上交所党委书记、理事长黄红元，党委副书记、监事长潘学先一行座谈中，杜家毫说，当前，湖南深入实施创新引领开放崛起战略，加快建设长株潭国家自主创新示范区，积极培育壮大科技创新企业，着力推动制造业高质量发展。希望上交所一如既往地支持湖南资本市场发展，共同培育和推动更多优质湘企登陆上交所主板和科创板；同时针对市场需求为湘企提供多样化债券融资品种选择，支持推动符合条件的湘企到上交所发行债券和资产支持证券，共同防范化解金融风险。

黄红元介绍了上交所特别是

科创板改革创新有关情况，表示将全力支持湖南代表性支柱企业在上交所主板上市，大力指导和服务更多高新技术企业在科创板上市。

加大新能源等汽车产业布局

上汽集团是目前国内产销规模最大的汽车集团、A股市场市值最大的汽车上市公司。去年，上汽大众长沙分公司汽车产量近33万辆，增长16%，并吸引带动了一大批零部件企业来湘投资兴业，有力支撑了湖南汽车产业稳步发展。

在与上汽集团党委书记、董事长陈虹，党委副书记、总裁陈志鑫一行座谈中，杜家毫说，汽车产业是湖南的优势产业、支柱产业。当前，汽车产业正处于提质增效、转型升级的关键期，希望上汽集团进一步深化拓展双方战略合作，在转型升级过程中，加大新能源和智能网联汽车产业在湘布局力度，投放更多更高附加值的品牌和车型，积极采购汽车用钢等“湘字号”产品，助推湖南进一步延伸产业链、提升价值链。省委、省政府将一如既往地全力支持上汽集团在湘发展。

陈虹表示，希望双方进一步建立健全沟通对接机制，共同推进和拓展双方战略合作。

■记者 贺佳

图片·新闻



华为已获30国5G合同

6月10日，外交部发言人耿爽主持例行记者会。记者会上，耿爽针对近期美国国务卿蓬佩奥的有关抹黑华为和中国企业的言论，作出驳斥。

截至6月6日，华为公司已经在全球30个国家获得了46份5G的商用合同，这其中就包括一段时间以来美方“苦口婆心”劝说的一些盟友和一些欧洲国家。

耿爽说，至于这些国家的名字，我在这里就不点了，以免某些人听了之后扎心。

新华社 图

许达哲率队巡河巡湖并出席2019年全省总河长会议 为“建设绿色发展的美丽中部”作出湖南贡献

本报6月10日讯 今天，省长、省总河长许达哲率队在岳阳巡视长江湖南段与东洞庭湖生态环境保护和污染治理情况，并出席2019年全省总河长会议。他强调，要牢记习近平总书记“守护好一江碧水”的殷殷嘱托，将全面推进河湖长制作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实际行动，为“建设绿色发展的美丽中部”作出湖南贡献。

副省长隋忠诚主持，副省长陈飞、省政府秘书长王群参加巡河巡湖并出席会议。

与会人员巡视了长江湖南段与东洞庭湖河湖情况，并检查了原天欣码头整治复绿、洞庭湖东风湖段水上船舶垃圾收集、华龙码头生态修复、广兴洲镇沿江村湿地修复和人居环境

综合整治及四支渠排渍口整治、长江天字一号段岸线提质改造等工作。

许达哲充分肯定过去一年河湖长制工作，他强调，要精准施策，坚决打赢河湖保护治理这场硬仗，加快把长江岸线打造成美丽风景线，把洞庭湖区打造成大美湖区，把“一湖四水”打造成湖南的亮丽名片。要坚决落实中央整改要求，狠抓中央环保督察及“回头看”反馈问题整改、长江经济带生态环境问题整改、全国人大水污染防治法执法检查问题整改和水利部督查问题整改，对暗访发现的问题要拉条挂账、销号管理。要以“总河长令”推动河湖治理攻坚，各地要按照“总河长令”要求，进一步细化、规范化，集中解决一批河湖污染重点难点问题。要扎实推进河湖岸线系统治

理，强力治理水污染、修复水生态、管护水域岸线，抓好污水处理厂实时监测、农村饮水安全、工业园污染治理、重点断面水质提升、畜禽养殖污染防治、黑臭水体治理、小水电清理、船舶污染防治、河道采砂管理等工作。要加快重大水利工程项目建设，推进山水林田湖草系统治理项目，改善群众生活质量和人居环境。

许达哲强调，要强化责任担当，各级河湖长和相关部门要守水有责、守水担责、守水尽责，坚持问题导向抓落实、完善机制抓落实、统筹协调抓落实，加强法治保障、提升监测能力、精准考核问责，夯实基础、形成合力，以河湖治理实效衡量和检视河湖长制工作，确保河湖保护治理任务落实。

■记者 冒蓁

中办国办：合理明确金融支持专项债券项目标准

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好地方政府专项债券发行及项目配套融资工作的通知》。

《通知》要求，进一步健全地方政府举债融资机制，推进专项债券管理改革，在较大幅度增加专项债券规模基础上，加强宏观政策协调配合，保持市场流动性合理充裕，做好专项债券发行及项目配套融资工作，促进经济运行在合理区间。

《通知》指出，必须坚持结构性去杠杆的改革方向，坚决不搞“大水漫灌”。对举借隐性债务上新项目、铺新摊子的要坚决问责、终身问责、倒查责任。

《通知》指出，要合理明确金融支持专项债券项目标准，精准聚焦重点领域和重大项目，积极鼓励金融机构提供配套融资支持，允许将专项债券作为符合条件的重大项目资本金，确保落实到到期债务偿还责任。■据新华社

评论

身为人子，犹当感恩

6月8日，高考最后一门英语科目结束后，在合肥十中考点外，一名身着黄色T恤的高个小伙从大门走出，脸露微笑、步伐轻盈，他径直走向人群。母亲冲着他说了句，“结束了”。小伙回，“妈，我有话和您讲”。这位母亲还没来得及反应，儿子突然跪了下去，高声说，“妈，谢谢您，这些年您辛苦了”。母亲见状，双手抱住儿子的头，哭了出来。这一幕感动了现场家长的同时也收获了无数网友的点赞。(6月10日市场星报)

经历了紧张的高考，在校门口突然出现这一幕，确实让人

倍觉温馨感动。常言道：劬劳之恩难报。父母自从把孩子带到这个世上，所给予的绝不仅仅是让其吃饱穿暖，还有操不完的心。身为人子，当念兹在兹，时时谨记“劬劳之恩，昊天罔极”，因为父母之爱，确如高山大海，连绵浩荡，永不竭绝。

之所以小伙子跪谢母亲让人如此感动，也是因为激起了围观者的同理心，围观的人皆为学生和家，尤其是家长们，他们对自己子女的付出不会比这名小伙子的母亲少，眼看着小伙子如此跪谢母亲，自然深受触动。孩子与父母之间的关系，有亲

密，也有对抗，尤其是在初、高中这样的青春期，繁重的学业和父母殷切的期望，往往会让青春期的孩子产生极大的逆反心理，很多时候孩子都在对抗父母，更不会设身处地去体会父母的艰辛，然而，父母从来都是不求回报的爱着孩子，为他们考虑大小事情，从无怨言。

走过高考的人都清楚，除了自己每天挑灯夜战、费心费神，其实父母也一直陪伴我们到深夜，他们在工作之余，还要照顾孩子的生活起居，大到未来规划，小到衣食安排，无时无刻不殚精竭虑。孩子们抱怨学习辛苦，而父母的

辛苦其实数倍于孩子。新闻中这位母亲，为了照顾好孩子的学习，从去年开始就放弃了自己的生意，在学校对面租房成为全职陪读妈妈。在这个过程中，她从APP上学会了做饭做菜，为的都是让即将高考的孩子吃得更可口。相信不仅仅是这位母亲如此做，还有更多的其他家长也不计成本地为孩子的高考在付出，之所以围观者为此唏嘘不已，是因为看到了一个孩子的感恩之心，而这份感恩之心，或许他们也希望更多的孩子能够拥有。

中国的父母爱孩子，往往爱得含蓄而深沉，但不代表他们不希望得到孩子的感谢和情感回

馈，从新闻事件中围观家人们的反应便可以看出这一点。由于不少孩子习惯了父母的默默付出，很多时候想不到要去对父母说一声感谢，给予他们一个拥抱。实际上我们并不缺乏爱的教育，也不缺乏爱的体验，只是作为人子，更多的时候我们自己忽略了以爱回报爱，没有勇敢而真诚地对父母说一声“谢谢你，我爱你！”

考试已经结束，人生刚刚开始。考题与人生，实则始终相伴而行，是否懂得感恩父母，懂得回馈爱，也是一道人生考题，或许，孩子们可试着回答这道题目——用爱，用行动。

■本报评论员 张英